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Ex 1 : On donne le graphique
suivant :
1) Lire le domaine de
définitionde  f
2) Lire les images par
f de =5,

—4;-2,;0;1;2 .
3) Lire les nombres
dérivés par  f de
—4,-2,0,1
4) Dresser le tableau de
signesde f
5) Dresser le tableau de
variations de  f

Ex 2 : On donne le graphique [
suivant :
1) Lire le domaine de
définitionde  f
2) Lire les images par  f
de —2,0,;1,3
3) Lire les nombres dérivés
par f de /%k
-2,1;3 i
4) Dresser le tableau de
signesde f
5) Dresser le tableau de
variations de [
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Ex 3 : On donne le graphique suivant :
1) Lire le domaine
de définition de
f
2) Lire les images
par [ de
—-4;0,1,3
3) Lire les nombres
dérivés par  f 1
de —4 ;
1,2 et 3
4) Dresser le
tableau de signes

de f

5) Dresser le tableau de variations de  f
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Ex 4 : Dans chaque cas contruire un graphique de  f

. [ estdéfiniesur [—1,3]
. [ estdécroissante sur [—1,0]
. f estcroissante sur [0, 3]
- f(=1)=2,7(0)==1, f(2)=0,1(3)=
. 7007 (2)=
Ex 5 : Dans chaque cas contruire un graphique de  f
. [ estdéfiniesur [—2,2]
. [ estdécroissante sur  [—2; 2]

+ f=2)=4,f(0)=1, ()=
o F=2)=1, 170020, (2)=-
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Ex 4 : Dans chaque cas contruire un graphique de  f

. [ estdéfinie sur [—1,3]
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. f estcroissante sur [0 3]
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Ex 5 : Dans chaque cas contruire un graphique de  f
. [ estdéfinie sur [—2;2]
. f estdécroissante sur  [—2; 2]

f(=2)=4,f(0)=1, ()=
f(=2)==1,1(0)20.1"(2)=-1
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